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Világítást, klímát és biztonsági rendszert építenek a Fekete Házban 

Katalán zöldség 
és bajuszos Dali-fagyi 
Egy héttel a Dalí-kiállítás szegedi megnyitója előtt átépítik a helyszín, a Fekete 
Ház termeit a képek fogadására, és készülnek a Dali-nevezetességek is. 

- Az Oskola utcai Zodiákus étterem készíti a Dali-menüt és a Dalí-fagyikelyhet 
szeptembertől egy hónapon át, amíg a bohém katalán festő kiállítása a szegedi Feke-
te Házban látható - mondta el egy héttel a tárlat megnyitása előtt a Móra-múzeum 
kiállítóhelyén Pászti Ágnes. A kulturális tanácsnoktól tegnap megtudtuk, a menü-
ben katalán zöldséglevest, Dalí-csibefalatokat és katalán salátát kóstolhatnak meg a 
vendégek. A fagyikehely szőlővel, felnőtteknek malagaborral készül, a tetejére Da-
lí-csokibajuszt „ragasztanak". 

- Mire a képek hétfőn megérkeznek, a ház három termét előkészítik - tájékozta-
tott Zomhori István, a Fekete Ház igazgatója. Akiállítás megrendezésére közel 13 
millió forintot költenek, ebből öt milliót a szegedi önkormányzat biztosított. Emel-
lett a szponzorok is jelentős anyagi támogatást nyújtanak, de ennek az összege üzle-
ti titok. A százötven éves épületben klímaberendezéseket szereltek fel, befedték az 
ablaknyílásokat, jelenleg glettelnek és festenek, valamint szerelik a világító és biz-
tonsági berendezéseket. A felszerelések jelentős része a Fekete Házban marad, és ez-
zel ez a kiállítóhely is korszerűsödik. 

D.T. 

A szabadtéri ráadása: 
Csoportterápia 
A szabadtéri „levezető programjaként" 
szombaton este fél 9-től az újszegedi 
szabadtéri színpadon a Bozsik Yvette 
Társulat bemutat ja a Csoportterápia 
című táncművet. A fesztivál szervezői 
ezzel köszönnek el a jubileumi évad-
tól. 

A Bozsik Yvette Társulat előadásával, 
egyfajta ráadás programmal zárul az idei 
Szegedi Szabadtéri Játékok. Szombaton 
az újszegedi szabadtéri színpadon mu-
tatják be a Csoportterápia című tánc-
művet, mely a Bozsik Yvette-tői már 
megszokott különleges megfogalmazá-
sokhoz képest is sajátos vállalkozásnak 
ígérkezik. A társulat hat állandó táncosa 
ugyanis kendőzetlenül tárja fel benne 
saját személyiségét. 

A darabot Csernus Imre pszichiáter 
közreműködésével próbálták, aki segí-
tett a táncosoknak önnön személyisé-
gükkel szembesülni. A csoportterápiát 

videóra vették, így a végleges koreográfi-
ába nem csak a terápia során szerzett ta-
pasztalatokat, de az elkészült filmes 
anyagokat is beépítették. 

- A meghirdetett programon túl ez 
egyfajta „levezető program" - fogalma-
zott Herczeg Tamás, a játékokat szerve-
ző kht. igazgatóhelyettese. - Úgy gon-
doltuk, szép lenne, ha az újszegedi sza-
badtéri színpadon egy egyszeri előadás-
sal elköszönnénk a nyári fesztiváltól. Er-
re pedig Bozsik Yvette vendégelőadása 
tökéletesnek tűnt. Könnyed, nyár végi 
darab, mellyel a Dóm téren nem meg-
szólítható közönségnek is tudunk egy 
kicsit kedvezni. 

Az este fél 9-kor kezdődő előadásra 
999 forintért válthatók belépők elővétel-
ben, a szabadtéri játékok darabjaihoz 
hasonlóan az Átrium Üzletházban, il-
letve Újszegeden, a helyszínen működő 
mulatóban. 

T.K. 

Ötven év után múzeumba került a Kossuth-címeres gyűrű 

Szerelmi zálog - 56-os relikvia 
Kossuth-címeres gyűrűt készített egy 
szegedi fiatalember szerelmének 1956 
viharos októberében. A lány néhány 
napig viselhette az ékszert, de most, 
ötven évvel a forradalom után bevitte a 
féltve őrzött szerelmi zálogot a mú-
zeumba. 

Alumíniumból készítette nekem ezt a 
gyűrűt a gyerekkori szerelmem - mesél-
te Gergely Antalné Magdi néni, amikor 
tegnap együtt néztük meg a szerelmi zá-
logot a Fekete Ház gyűjteményében. -
Kiskorom óta ismertük egymást. Apám 
a Klauzál gimnázium hivatalsegédje 
volt, anyám varrónő, varrt a fiú édes-
anyjának is. Pityuval együtt nőttünk föl, 
a pajtásom volt. Később is sokszor ösz-
szefutottunk, nagyon szerettük egy-
mást. 1956-ban ő már gépipari techni-
kumba járt, én meg a tanítónőképzőbe. 
És jöttek az októberi események, az ifjú-
sági tanács fölvonulást szervezett a Kla-
uzál térre. Másnap viszont fegyveresek 
állták utunkat, Pityuval hiába mentünk 
oda, nem engedtek be a térre - emléke-
zett Magdi néni a forradalmi randevú-
jukra. 

- Átvágtunk a Széchenyi téren és a Ta-
karéktár utcán, és már a Gróf-palotánál 
jártunk, amikor távolról meghallottuk, 
hogy erdördült egy sortűz az utca másik 
végén. Mindenki menekült amerre lá-
tott, sálak, retikülök maradtak a földön. 
Utólag hallottuk, hogy egy fiú ott ma-
radt holtan. Számomra ezzel lezárult a 

5 6 - 0 S GYŰJTÉS 
A júliusban meghirdetett 1956-os 

gyűjtési akcióra eddig fényképek 

és iratok, meg egy orkánkabát ér-

kezett a szegedi Móra-múzeum 

történeti kiállítóhelyére, a Fekete 

Házba. A gyűrűhöz hasonló relikvi-

áról nem tudnak a történészek. 

Medgyesi Konstantin, a múzeum 

sajtóreferense elmondta, ezért a 

páratlan darabért már megérte el-

indítani az akciót. 

Múzeumba került Magdi néni a lumíniumgyűrűje Fotó: Schmidt Andrea 

forradalom, mert attól kezdve a tanári 
kar nem engedett ki bennünket az utcá-
ra. Ennek a 23-i Klauzál téri találkozá-
sunknak az emlékére készítette nekem 
Pityu a Kossuth-címeres gyűrűt, plátói 
szerelmünk zálogaként. Csókot kapott 
érte. Az ujjamon is hordtam, ám amikor 
november 4. után rendszer elleni nyílt 
lázadásnak számított magunknál tarta-
ni ilyen jelképet, elrejtettem. 

Az iskolát befejezve elsodorta a fiatal 

szerelmeseket a sors egymás mellől. 
Magdi néni elkerült Csengelére, majd 
Félegyházán tanított. Férjhez ment, gye-
reket nevelt. Pityuról már csak édesany-
jától hallott. Azt is tőle tudta meg a ki-
lencvenes évek elején, hogy Pityu meg-
halt. Gergely Antalné nyugdíjba ment, 
másfél éve költözött vissza Szegedre. 
Most, hallva a múzeumi gyűjtésről, úgy 
gondolta, itt méltó helyén lesz a gyűrű. 

DOMBAI TÜNDE 

Az árak 2006. augusztus 25-27 között, 
a készlet erejéig érvényesek. 

Utolsó darabok 
a parkoló i sátorban! 
Fali napellenző 

t s s s ű l f t 

4 0 0 0 0 Ft 

Műanyag gyerek asztal 

ÍSSölFt " 

9 0 0 Ft 

Műanyag asztal 

asssít 

M O H A 
1 3 7 * i 

Mohai ásványvíz 
sztitsavas, szertsavmenlH 

% 1,51 

ö f t " 

2 5 0 0 Ft 

Műanyag asztal 

320021 Ft 

6 0 0 0 Ft 

Fa teraszlap 

x f t 

2 0 0 Ft 

Futtató kapu 

SSSCFt 

3 5 0 0 Ft 
i4ű 3b) 

Tuborg 
Világos sör 
0,51 

m 

mm 
Winny 
Magozott meggybefőtt 
720 ml 

Baba tusfürdő 
több lék 

400 ml 

m: 189' 
(263 Ft/l) 

Önnek még nincs Vásárlókártyája? 
Pedig megéri! / j j ^ 

385 
(963 FI/I) 

iiiíi uilmh' i j , i,f i.g u é • | Egy mosollyal több 

Ez a hozamhajrá ideje! 
Kamatadó-mentesen a HVB Banknál 
A HVB Bank magas betéti kamatait és hozamait már sokan ismerik és élvezik, de ezekben a napokban ez 
sem elég. Szeptember 1 -jétől jön a 20%-os árfolyamnyereség- ós kamatadó, tehát még augusztusban kell 
biztosítani az elért kamat ós hozam adómentességét - minél hosszabb távral 
A nyár végi befektetési hirdetések erdejében nem könnyű eligazodni, ezért lapunk Oravecz Amandát, a HVB Bank 
Zrt. szegedi fiókigazgatóját hívta segítségül a kínálkozó lehetőségek vizsgálatában. 

Mit ajánl azoknak, akik megtakarításaikból szeretnék a legtöbbet kihozni, természetesen beleértve a kamata-
dó-mentességet is? 
Ez az augusztus a kamatadó alóli mentesülés szempontjából valóban speciális hónap, de annyiból nem, hogy 
mindenkinek a számára legmegfelelőbb megtakarítási formát érdemes megtalálnia most is. Mi mindenekelőtt ebben 
állunk ügyfeleink szolgálatára, alaposan megismerve, átbeszélve az elvárásaikat. Ehhez a régió vezető bankcso-
portjának a megbízható háttere és szaktudása, valamint számtalan befektetési eszköz állt rendelkezésünkre, ezál-
tal persze ügyfeleinkére is. Most augusztusban mindezek még kiegészülnek olyan speciális lehetőségekkel, ame-
lyeknél kiemelt szempont, hogy a kamatadó-mentességet minél hosszabb időtávra biztosítani tudjuk. 
Milyen megtakarítást érdemes tehát választani azoknak, akik szeretnék a kamatadó-mentesség időszakát a 
lehető legtovább bebiztosítani? 

Kiváló megoldás például a már rendkívül népszerűvé vált tőkegarantált befektetési alap sorozatunk legújabb tagja, 
a HVB Hozamhajrá. Augusztus végéig jegyezhető fiókunkban. 3 és fél éves időszakra biztosítja a kamatadó-men-
tességet, és már 10 000 forintos összegtől jegyezhető. 
A Hozamhajrá elnevezésben nem csak a pillanatnyi lehetőség, hanem a hozam maximalizálása is benne rejlik. 
Ezek vitán felül vonzó tulajdonságok, de mennyiben nyújt ez a megtakarítás biztonságot is az Ügyfeleknek? 
100%-os tőkegaranciát adunk a megtakarításra. A HVB Hozamhajrá esetében az Ügyfél tehát nem csak az árfo-
lyamnyereség adója alól mentesül a teljes futamidőre, és nem csak kiváló hozamokra számíthat, hanem a biz-
tonság is az ővé. Leginkább azoknak ajánlom, akik szeretnének a betéti kamatoknál lényegesen magasabb hoza-
mot elérni, például részesülni a legnagyobb fejlődést ígérő piacok által termelt hozamokból, viszont megtakarí-
tott tőkéjüket semmi esetre sem szeretnék kockáztatni. Ügyfeleink ráadásul igazán kényelmes helyzetben van-
nak, mert mi három portfóliót futtatunk párhuzamosan, az ő számukra pedig mindig annak a portfoliónak a hoza-
mát vesszük figyelembe, amelyik az aktuális negyedév végéig a legjobban teljesített. Gondolják csak el, ez 14 
negyedév mindig az ügyfél számára legkedvezőbb portfólio hozamával! Számszerűsítve: előző, már értékelhető 
tőkegarantált alapunk 17%-os éves hozamot hozott. Ismétlem: 100%-os tőkegarancia mellett! Minden érdeklődő 
figyelmébe ajánlom, hogy e termékünk csak augusztus 25-ig jegyezhető fiókjainkban, így minél hamarabb érde-
mes ellátogatni hozzánk! 

Ez kiváló lehetőség valóban, de a megszokás is nagy úr. Sokan változatlanul a klasszikus betéti megoldásokat 
fogják keresni. Mi lesz azzal, aki ráadásul nem biztos abban sem, hogy mennyi időre tudja úgymond nélkülözni 
a megtakarítását? Persze azért ő is minél tovább mentesülni szeretne a kamatadó alól. 
Ez esetben is tudunk rugalmas megoldást kínálni: a 2 éves lekötésű, akciós forint-betétünkre 14,49% kamatot 
fizetünk a futamidő végén, ez évi fix 7,245%-ra rúg. Ha időközben ügyfelünknek mégiscsak szüksége lenne meg-
takarítására vagy annak egy részére, a futamidő alatt bármikor feltörheti betétjét kamatveszteség nélkül, tehát 
az időarányos kamatot nem veszti el! E konstrukció is természetesen a 2 éves futamidő végéig mentesül a kamat-
adó fizetési kötelezettsége alól, és már 250 ezer forint felett egységesen a fenti magas kamatot kínáljuk. 
És akik inkább devizaalapú megtakarításban gondolkoznak? Azoknak is van kedvező ajánlatuk? 
Természetesen, a lekötött betétekre devizáknál is kiemelt kamatot fizetünk. Az euró esetében az egyéves lekö-
tésre 2,8%-ot, dollár esetében pedig 5%-ot kínálunk. Akik pedig devizájukat befektetési alapban szeretnék in-
kább elhelyezni, e hónaptól Európa egyik legnépszerűbb alapcsaládját, a Pioneer Alapokat is megtalálják nálunk. 
A Pioneer egy 1928 óta működő Alapcsalád, példáját ritkító szakértelemmel és tradíciókkal. Az Alap teljesítmé-
nyét jól mutatja, hogy ha valaki az alapítás hónapjában 10 000 dollárt fektetett az alapba, ma már több mint 95 
millió dollárral rendelkezik. 

Hova, kihez fordulhatnak az érdeklődők, akik személyes tanácsot, további információkat szeretnének kapni? 
Szegeden két bankfiókban is megtalálhatók szolgáltatásaink: a Kárász u. 16. szám alatt, valamint a Kossuth Lajos 
sugárút 18-20. szám alatt is szeretettel várunk minden érdeklődőt kollégáimmal. 

(*) 


